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The information contained herein is given in good faith. However, since application conditions are beyond our control,  
Rust-Oleum Netherlands B.V. cannot assume responsibility for any risks or liabilities which may result from the use of  
these products. The company reserves the right to modify data without prior notice. 

 

PRODUKT DATEN HARD HAT® SPRÜHDOSEN MARKIERUNGSSPRAYS 2300  
 
  

BESCHREIBUNG 
 RUST-OLEUM® Hard Hat Markierungssprays 2300 sind schnelltrocknende Anstriche mit 
einemkurzöligenAlkydharz als Basis. (2358 ist auf Acrylharz basiert). Die Produkte sind auf 
blei- und chromatfreien Pigmenten basiert. 

 
EMPFOHLENE ANWENDUNG 
RUST-OLEUM Markierungssprays 2300 können auf Metall, Beton, Asphalt, rotem  
Ziegelmehl, Erde, Gras, u.s.w. verwendet werden. 
RUST-OLEUM Markierungssprays 2300 ist nicht wasserlöslich werden eingesetzt bei mäßi-
ger Industriebelastung, normale Feuchtigkeit und Innenanwendung. 
RUST-OLEUM Markierungssprays 2300 sind ideal für schnell und einfach Markieren von 
Konstruktions- und Ausschachtungsarbeiten, Baustellen, Tiefbau und für Verkehrssicherheit. 

 
TECHNISCHE DATEN 
Aussehen: Matt 
Farbe: Siehe Farbkarte 
Treibgas:   Dimethyläther 
VOC (W/W): 630 - 670 g/l 

 
Trockenzeiten  20°C/50% rel. L. 
Klebfrei: 20 Minuten 
Griffest: 4 Stunden 
Überstreichbar: Innerhalb 1 Stunde oder nach 48 Stunden 
Durchgehärtet:   7 Tage 

 
Hitzebeständigkeit: 100°C (trocken). 

 
ERGIEBIGKEIT 
Theoretisch: 2 m² pro Sprühdose bei 25 µm trocken (abhängig vom Farbton). 
Praktische Praktische Ergiebigkeit ist abhängig von vielen Faktoren wie Porosität 

und Welligkeit des Untergrundes und Materialverluste während der 
Verarbeitung (siehe DIN 53220). 

 
UNTERGRUNDVORBEREITUNG 
Fett, Öl, Schmutz, lose Altanstriche und alle anderen Verunreinigungen mit geeigneten Mitteln 
entfernen. Während des Auftragens soll die Oberfläche sauber und trocken sein. 

 
HINWEISE ZURVERARBEITUNG 
Die Kappe von der Sprühdose entfernen. Vor Gebrauch kräftig schütteln, mindestens eine 
Minute nachdem sich die Mischkugel gelöst hat. Auch während des Sprühvorganges öfters 
schütteln. Sprühdose umdrehen, Ventil zum Boden richten und Sprühdose 10 - 15 cm über 
der Oberfläche halten und das Ventil eindrücken. Achten Sie darauf, daß die Dose während 
des Auftragens langsam und gleichmäßig bewegt wird. Nach Gebrauch die Dose aufrichten 
und Ventil 2 - 3 Sekunden leersprühen. 

 
AUFTRAGSBEDINGUNGEN 
Für ein gutes Resultat soll die relative Luftfeuchtigkeit unter 85% sein und die Temperatur der 
Sprühdose und des Objekts über 0°C liegen. 

 
SICHERHEIT 
Siehe Sicherheitsdatenblatt und Sicherheitsangaben auf dem Gebinde. 

 
LAGERFÄHIGKEIT 
3 Jahre ab Fertigungsdatum falls gelagert in gut belüfteten Räumen, trocken, nicht in direktem 
Sonnenlicht, bei Temperaturen zwischen 5° und 35° C. 

 


